

УДК 631.67.6

ПІДВИЩЕННЯ НАДІЙНОСТІ РОБОТИ СИСТМИ КРАПЛИННОГО ЗРОШЕННЯ ЗА РАХУНОК ЗАСТОСУВАННЯ ФІЛЬТРІВ ОЧИЩЕННЯ ВОДИ

Кохтев В.П., магістрант

*(Харківський національний технічний університет сільського господарства
імені Петра Василенка)*

Надійність роботи та строк експлуатації поливних трубопроводів багато в чому залежать від якості поливної води. Для краплинного зрошення використовують воду природних і штучних водойм, а також воду підземних джерел.

Метод очищення води для систем краплинного зрошення, склад і розрахункові параметри водоочисних споруд і пристроїв встановлюють в залежності від якості води в джерелі зрошення, вимог крапельниць водовипусків і продуктивності насосної станції. Також враховують технологічні характеристики очисних споруд чи пристроїв, та їх техніко-економічні показники [1].

Забруднення води залежить від джерела водопостачання. У відкритих водоймищах найбільшу загрозу складають частинки мулу та кварцу (піску). При використанні води зі свердловин забрудненість води залежить від солей натрію та домішок кремнію.

Узгодження придатності води для використання системи краплинного зрошення за економічними та агрономічними критеріями проводяться з відповідними агроекологічними службами.

В залежності від виду домішок необхідно використовувати різні системи фільтрації для того, щоб довести воду до критерію придатності для зрошення.

Використовують такі види фільтрів: піщано-гравійний, дисковий, сітчастий, гідроциклон.

При заборі води з відкритого водоймища необхідно використовувати піщано-гравійні фільтри, які запобігають попаданню водоростей у крапельні трубки.

Під час досліджень був виконаний розрахунок тиску, який потрібен для промивки піщано-гравійного фільтра, а також визначена техніко-економічна ефективність використання фільтра у системі краплинного зрошення.

Список использованных источников

1. Пастухов В.І. Підготовка води для краплинного зрошення / Пастухов В.І.// Вісник Харківського національного технічного університету сільського господарства ім. Петра Василенка. Випуск 135. – Харків, 2012. – С.266– 277.